.—l
S Tea

2 19 =2 [T

000 «ABC-/lu3aiin»

Paspa6oTka v NPOU3BOACTBO U3AENUN U3
cTanu, anioM1MHUSA, KOMMO3UTHBIX MaTepuanos

anekTpnyecTso, 489 n.c., 106 KWh

2021-

Voyah Free

Bont M6x40
LLiai6a rposep 6
LLiain6a M6

anekTpunyecTtso, 694 n.c., 88 KWh
rmbpua, 1,5 n., 108 n.c.

4WD 49.03k

MopaaokKk yCTAaHOBKM
KOMIJIeKTa 3alUMThbl:

1. 3awwuTa ycTaHaBnvMBaeTCH NOBEPX LTATHOro
NblJIbHKUKA.
2.  BbiBepHyTb WTaTHble 60Tl KpenieHus
nblbHUKA, 5 cnepeaun n 3 c3aam.
3. BeepHyTb Ha 2-3 obopoTa 6onTbl M6x40 ¢
BTy/kamu (wnsnka 6onta — rposep — wanba
— BTYNKa).
4.  YCTaHOBWUTb 3alUMTY U 3aKpenuTb COrnacHo
Bont M6x40 CXeME.
LWaii6a rposep 6 5.  Bce TOYKM KpenneHns 3aTsaHyTb.
Lait6a M6 Twn GonTa MomeHT 3aTAMKM
Brynka H=5 mm MG 10 Hm
3 otB. [V 25 Hm
MO 45 Hm
]_|pH HMCNOAB30BEaHKWMKM NMHEEMOMHCPYMEHTA
NMPOMIBECTH BIo PENyAIMPOBKY COrmacHo Tabnunueg
CocTaB KOMIJIEKTa Kpenexa:
bont M6x40 | 8 wr.
lLlanba yBennyeHHasii M6 8 wr.
LLlanba rposep 6 8 wr.
BTynka H=5 3 wrt. |ABC.05.01.000.006-06
o f = Pt NHe
& @ o~ @ &

www.abe33.ru




